STATIKA KONSTRUKCIJA 1 - VEZBE

Nosaci na tri zgloba

Sastoje se od dve kinematicki krute plo¢e medusobno zglobno povezane, svaka oslonjena na
na nepokreto leziste.

- Luk natri zgloba

- Ram na trizgloba

Osnovna karakteristika im je da za bilo koje opterecenje, pa i vertikalno, imaju kose reakcije.

Pravac luéne sile — linija koja
spaja oslonacke tacke.

| -raspon luka (hor.rastojanje)
f- strela luka (vert.rastojanje)

Reakcije oslonaca
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Zadatak: Za staticki odreden okvir i nosac odrediti dijagrame presecnih sila i reakcije
oslonaca usled opterecenja datog na slici.
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-Dijagrami presecnih sila
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-€0569.44- 7.408 - sin69.44-5.728=-7.965 kN

T=sin 69.44- 7.408 - c0s69.44-5.728=4.921 kN




